

“守诚信 讲奉献”大讨论专栏

前言:今年,我院全面启动了三级医院创建工作,在强化学科建设和能力建设的同时,不忘医院文化建设;并结合党建、扶贫攻坚活动,加强员工思想道德教育与培训,提高职业素养。院长唐志远更是在多种场合和会议中讲到“守诚信、讲奉献”的理念,要求全体员工结合岗位与实际,开展“守诚信 讲奉献”的思考与讨论,并付诸实践。为此,我院各部门各科室积极响应,纷纷就唐院长提出的理念表达了自己的见解和体会。现刊登几篇主题文章,让我们共同来听听作为一名医职工对“守诚信、讲奉献”的理解与心声。

新征程,再迈步

——“三新”人员培训心得



今年,我有幸加入石门县人民医院这个大家庭,成为一名石医人,9月25日至29日我参加了医院组织的新员工培训。此次培训形式多样、内容丰富、针对性强,既有理论授课又有户外拓展,既有团结协作又有分组对抗。培训中我学到很多知识,受益匪浅,特

别在如何融入医院这个大家庭和在新的岗位上开好局上有更深刻的认识。

培训中,院长唐志远向我们这一批新员工讲述了医院的光荣传统和取得的辉煌成绩,提出了加强知识技能学习,以能力素质立身的希望;其他院领导及各相关部门主

任也分别从医院文化、法律法规、人际沟通、人格修养等多个方面进行精辟阐述,提出了具体要求。他们对我们的谆谆教诲和殷殷嘱托,使我深受感染和启发,也让我目标更加清晰、具体。

上半年我从部队转业,投身地方建设,面对新的环境,面对熟悉的工作,心中有焦虑不安,也有憧憬期待。我知道,我的军旅生涯已经画上了句号,曾经的成绩只是对过去工作的肯定,新的征程有新的起点新的目标,要有重头来过的勇气、决心和毅力,踏踏实走好每一步。我们医院是优秀的医院,我们的团队是优秀的团队,作为一名新员工,要端正态度,谦虚谨慎,处理好各类关系,尽快得到大家认可,融入石人医这个大家庭。

今年我院正在创建县域三级医院,这是医院实现跨越和发展的第一步,同时今年是我院信息化建设关键之年,能参与医院三级医院创建和信息化建设工作,感到责任重大使命光荣。作为一名石医人,要做好本职工作,不辱使命,不枉信任。一方面是加强学习,虚心求教,提升能力素质。信息化是一个

谢磊(信息中心)

援疆是我无悔的选择



2016年4月,我受医院委派,作为湖南省首批“组团式”援疆医疗队员,来到了新疆吐鲁番—那黄色的荒漠,酷暑的夏日,总让人联想到落寞和孤独。在接到单位委派通知告诉家人时,妻子默默无语的整理家务,宝贝女儿也一反常态……我知道那是一种担忧和牵挂,但我想,男儿志在四方,须经得起考验,不忘初心,不负重托!这时的我,心里充满着对未来援疆生活的些许期待。

4月的吐鲁番正值风季,呼啸的狂风卷起漫天沙土,空气中到处弥漫着尘土的味道。在这里,下雨是个稀罕事儿,而下土成了家常便饭;气候的干燥也是名不虚传,刚到时手脚瘙痒、刺痛,嘴唇干裂脱皮,鼻腔干枯得无法忍受;尤其是它的热天下闻名,俗称“火洲”,7月的气温最高会达到50摄氏度,太阳底下热浪汹涌,逼迫得人难以呼吸,当地人形容“像是坐在馕坑里一样”,让初入吐鲁番的我领略了大自然的残酷。

来到援疆医院,当时正面临着三级甲等医院评审的艰巨任务。上班第一天,我和同事们来不及打完招呼,就和他们一起投入到援疆工作当中。我仔细翻阅、

研究了新疆三甲医院评审的各项相关条款,按照评审标准中的各项条款,查阅资料,建章立制,完善了超声科所需要的十余个资料盒的内容。

“援疆一批人,带出一批人”,这是援疆日常工作指导思想,也是我此行的目的之一。因此,在平时,无论哪个科室成员遇到超声诊断中的疑难问题,我总给予耐心指导、解答。“授人以鱼,不如授人以渔”,我在科室不定期的开展疑难病例讨论、业务学习,认真地践行着援疆工作理念。按照《医院组团式援疆工作管理制度》和“一对一”带徒工

的要求,按照评审标准中的各项条款,查阅资料,建章立制,完善了超声科所需要的十余个资料盒的内容。

“援疆一批人,带出一批人”,这是援疆日常工作指导思想,也是我此行的目的之一。因此,在平时,无论哪个科室成员遇到超声诊断中的疑难问题,我总给予耐心指导、解答。“授人以鱼,不如授人以渔”,我在科室不定期的开展疑难病例讨论、业务学习,认真地践行着援疆工作理念。按照《医院组团式援疆工作管理制度》和“一对一”带徒工

作实施方案》,我在科室选定了带教成员,制定适宜的个性化学习计划、按照学习目的及要求,认真督促其完成。在我的指导下,徒弟朱婕2016年在国家级期刊上发表了两篇论文。一年多的时间里,根据科室具体情况及医院临床医生的需求,开展了数个新技术新项目,得到了病人及临床医生的广泛好评。

天道酬勤,努力终有回报,在援疆一年半的时间里,我获得了“吐鲁番市优秀援疆干部人才”、“优秀共产党员”及“优秀个人”等荣誉称号。也许在有的人眼里,这些荣誉不算什么,但对我而言,却无比珍贵。这其中的酸甜苦辣只有经历过的才最清楚。生活在一望无际的戈壁边缘,物质精神生活的匮乏,只能每天忘我的工作和在对家人的思念中寻求精神寄托。援疆之路,披荆斩棘,砥砺前行,无怨无悔。

人生本就是一场盛大的遇见,总有一段遇见,会在你生命的历程中留下难以忘却的痕迹。很庆幸,在有生之年,遇见“援疆”,我的生命,因此添加了一段华丽的篇章。其实生命的意义,并不只在于鲜花和掌声,而在于上下求索的过程。

这一路,令人难以忘怀。选择援疆,我无悔!

雷小庆(超声影像科)

院训
施
善
修
德
业
精
自
强



博爱人
BO AIREN
湖南省石门县人民医院
长沙医学院附属石门医院
全国百佳医院 全国百姓放心示范医院
主办:石门县人民医院 石门县医学会 2017年第10期 总第179期
地址:湖南省石门县楚江镇渫阳路045号 电话:(0736)5323438 传真:(0736)5329438 E-mail:boairen3000@126.com

博爱人

报刊内部资料准印证号: C004 内部刊物 免费赠阅

全国百佳医院 全国百姓放心示范医院

主办:石门县人民医院 石门县医学会 2017年第10期 总第179期

地址:湖南省石门县楚江镇渫阳路045号 电话:(0736)5323438 传真:(0736)5329438 E-mail:boairen3000@126.com

在整改中继续前行—— 我院三级医院创建工作持续推进



开三级医院整改会、推进会,对预审中发现的问题进行集中反馈,督促相关科室拿出方案,落实责任人,要求对照评审意见逐一整改,对接下来的各项推进工作做详细安排,务求落实,不走过场。

两个多月以来,全体院领导及各督查小组多次下到科室,对照标准查漏补缺,对整改情况进行抽查考核,经过反复督查、整改,科室管理与能力建设得到进一步完善与提升。

10月9日-12日,医务部组织“三级医师查房”、“疑难危重病例会诊讨论”实战演练。呼吸内科33病区、神经内科29病区、神经外科8病区、胃肠外科10病区参与了演练。全院相关科室积极配合,严格按照工作要求,认真执行。经过四日实战演练,参与示范的四个病区都顺利完成了任务,评价达到优良。院长唐志远要求各科室要以这次实战演练为契机,认真学习,形成习惯,把各类查房、会诊讨论规范化、常态化、主动化,真正把各项核心制度和患者安全目标要求落到实处,藉此提高我院的整体服务能力和救治水平。

10月10日上午,我院跑健将钟一鹏、张磊善、伍磊、易青、唐汇鑫参与了县柑橘节重要活动之一“千人橙跑”。他们克服困难,奋力拼搏,取得团体第二的好成绩。

作为医护人员,每天要面对繁重的

工作任务,为了集体荣誉,他们牺牲休息时间,刻苦训练,终创佳绩,为医院赢得了荣誉,体现了激情、坚韧、协助、创新的医院精神。

(宣传科)

10月9日-12日,医务部组织“三级医师查房”、“疑难危重病例会诊讨论”实战演练。呼吸内科33病区、神经内科29病区、神经外科8病区、胃肠外科10病区参与了演练。全院相关科室积极配合,严格按照工作要求,认真执行。经过四日实战演练,参与示范的四个病区都顺利完成了任务,评价达到优良。院长唐志远要求各科室要以这次实战演练为契机,认真学习,形成习惯,把各类查房、会诊讨论规范化、常态化、主动化,真正把各项核心制度和患者安全目标要求落到实处,藉此提高我院的整体服务能力和救治水平。

说得再好不如实实在在的行动。查房,会诊,讨论,体格检查,考核……这些常见的流程,对于一所医院,体现的是学术水平和能力;对于一名医生,体现的是专业的素养。有了扎实的功底,有了踏踏实实的态度,这才是我们作为三级医院应有的内涵。

(梁雨虹)

9月29-10月17日,全体临床科主任及医师参与了体检检查的训练和考核。在门诊部的安排下,赵介、康健、唐纯金、谭传福、伍娟娟五名指导专家放下繁忙的工作,全心投入,手把手进行指导,严格参照标准组织考核;各科室主任积极响应,在课内组织视频观摩学习,开展一对一人真训练。经过近半月的强化训练,从考核结果来看,效果非常明显。

预评审结束后,我院周密部署,多次召

开三级医院整改会、推进会,对预审中发

现的问题进行集中反馈,督促相关科

室拿出方案,落实责任人,要求对照

评审意见逐一整改,对接下来的各

项推进工作做详细安排,务求落实,不走

过场。

两个多月以来,全体院领导及各督查

小组多次下到科室,对照标准查漏补

缺,对整改情况进行抽查考核,经过反

复督查、整改,科室管理与能力建设得

到进一步完善与提升。

10月9日-12日,医务部组织“三

级医师查房”、“疑难危重病例会诊讨

论”实战演练。呼吸内科33病区、神

经内科29病区、神经外科8病区、

胃肠外科10病区参与了演练。

全院相关科室积极配合,严格按

照工作要求,认真执行。经过四日实

战演练,参与示范的四个病区都顺

利完成了任务,评价达

到优良。院长唐志远要求各科

室要以这次实战演

练为契机,认真学习,形

成习惯,把类

似查房、会诊讨

论规范化、常态化、主动化,

真正把各项核心制度和患者安

全目标要求落到实

处,藉此提高我院的整

体服务能力和救治水

平。

10月9日-12日,医务部组织“三

级医师查房”、“疑难危重病例会诊讨

论”实战演练。呼吸内科33病区、神

经内科29病区、神经外科8病区、

胃肠外科10病区参与了演练。

全院相关科室积极配合,严格按

照工作要求,认真执行。经过四日实

战演练,参与示范的四个病区都顺

利完成了任务,评价达

到优良。院长唐志远要求各科

室要以这次实战演

练为契机,认真学习,形

成习惯,把类

似查房、会诊讨

论规范化、常态化、主动化,

真正把各项核心制度和患者安

全目标要求落到实

处,藉此提高我院的整

体服务能力和救治水

平。

10月9日-12日,医务部组织“三

级医师查房”、“疑难危重病例会诊讨

论”实战演练。呼吸内科33病区、神

经内科29病区、神经外科8病区、

胃肠外科10病区参与了演练。

全院相关科室积极配合,严格按

照工作要求,认真执行。经过四日实

战演练,参与示范的四个病区都顺

利完成了任务,评价达

到优良。院长唐志远要求各科

室要以这次实战演

练为契机,认真学习,形

成习惯,把类

似查房、会诊讨

论规范化、常态化、主动化,

真正把各项核心制度和患者安

全目标要求落到实

处,藉此提高我院的整

体服务能力和救治水

平。

10月9日-12日,医务部组织“三

级医师查房”、“疑难危重病例会诊讨

论”实战演练。呼吸内科33病区、神

经内科29病区、神经外科8病区、

胃肠外科10病区参与了演练。

全院相关科室积极配合,严格按

照工作要求,认真执行。经过四日实

战演练,参与示范的四个病区都顺

利完成了任务,评价达

</div

